
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі корпусу №1 Кам’янської філії  комунального закладу 

«Кам’янський ліцей №1 Кам’янської міської ради Черкаської області» 

 

22 жовтня 2024 року                                                                                 м. Кам’янка  

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

 

Моніторинговий візит проводився з відому заступника Кам’янської 

міської ради – Потапенка Олександра Петровича, в присутності відповідальної 

особи від ВПО МТП – Пікуліної Антоніни Іванівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Корпус №1 Кам’янської філії комунального закладу «Кам’янський ліцей 

№1 Кам’янської міської ради Черкаської області» (одноповерхова цегляна 

будівля) знаходиться за адресою: вулиця Івана Мазепи, 56, м. Кам’янка, 

Черкаський район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності 

виконавчого комітету Кам’янської міської ради Черкаського району Черкаської 

області (далі по тексту – МТП). 

На даний час керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим 

комітетом Кам’янської міської ради. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 07 лютого 2024 року. 

За результатами попереднього моніторингового візиту Черкаській ОВА 

надано відповідні рекомендації, частина з яких належно виконана. 

На даний час актуальними залишаються питання: 

- облаштування МТП сушарками для білизни; 

- обладнання в МТП, чи забезпечення поза його межами (на відстані до 

500 метрів) укриття для забезпечення проживаючим можливості 

використовувати його під час повітряної тривоги чи іншої загрози. 

При цьому, варто зауважити, що стосовно розгляду та можливості 

виконання останньої рекомендації відповідь взагалі відсутня. 

 

Розташування 
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Орієнтовно за 50 метрів від МТП знаходиться автобусна зупинка, церковна 

будівля, продуктовий магазин, в якому також можна придбати чистячи та 

миючі засоби, засоби гігієни.  

В межах 2 км від МТП знаходиться місцевий заклад загальної середньої 

освіти, місцева лікарня та нотаріус. 

 

Наповненість 

МТП  розраховано на 32 особи.  На час візиту в МТП проживають 7 

внутрішньо переміщених осіб, з яких 5 осіб пенсійного віку, 2 особи, які мають 

інвалідність. Діти в МТП не проживають. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО в МТП проживають відповідно до укладених договорів, 

безкоштовно. 

Кошти за проживання ВПО та комунальні послуги сплачуються органом 

місцевого самоврядування. 
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Вхідні двері до МТП щільно не закриваються. 

Опалення забезпечується завдяки наявності в самому приміщенні МТП 

твердопаливного котла.  

На час візиту наявна холодна та гаряча вода. Водопостачання 

централізоване. 

Для забезпечення гарячої води на першому поверсі розміщений 

водонагрівач.  

Питна вода купується проживаючими самостійно. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.  

Крім того, на випадок аварійного відключення електроенергії наявний 

один генератор.  

Вентиляція в МТП природна. 

 

Харчування  

В МТП наявна  кухонне приміщення, обладнане мийкою для посуду 

кухонним столом, стільцями, електроплитою на 4 конфорки, кухонним 

інвентарем.  

Поряд знаходиться мікрохвильова піч та холодильник. 

ВПО готують їжу самостійно на кухні. 

Споживають їжу на кухні та в кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

МТП обладнане окремим санвузлом та душовою з бойлером.  

Сантехніка перебуває в робочому стані. 

Водночас, піддон душової має механічне пошкодження, внаслідок чого, 

під час користування душовою вода протікає на підлогу душової кімнати. 

В коридорі знаходиться пральна машина. 



3 
 

Сушарка для білизни в МТП відсутня. Проте,  питання щодо її придбання 

наразі вирішується з представниками БФ «Право на захист». 

Сушіння білизни відбувається в зимовий період року в кімнатах для 

проживання, а в теплу пору року – на вулиці на натягнутих шнурах. 

Пліснява в МТП на час візиту відсутня. 

Прибирання в МТП в тому числі в житлових кімнатах забезпечується 

ВПО самостійно.   

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна 

допомога волонтерами та благодійними організаціями, зокрема представниками 

Канадського Червоного Хреста, БФ «Право на захист», так і купуються 

проживаючими самостійно.  

 

Протипожежна безпека 

МТП обладнано вогнегасниками. 

Підвальне приміщення, яке можна було б використовувати, як укриття 

під час повітряної тривоги або іншої загрози в МТП  чи поряд з МТП відсутнє.  

 

Безбар’єрність  

Для маломобільних груп населення центральний вхід до МТП, який має 4 

сходини, обладнаний металевим боковим тримачем.  

 

Умови в кімнатах 

В МТП наявні 5 приміщень, площею близько 40 кв.м. кожна, які раніше 

використовувалися, як навчальні класи. 

В кімнатах проживають по 2-3 особи однієї родини.   

Кімнати обладнані столом, стільцями, ліжками. Окремі, обладнані 

додатково холодильником.  

Опалювальні батареї чавунні. 

Вікна дерев’яні.   

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.  

В кімнатах для проживання випадків наявності плісняви не виявлено. 

  

Дозвілля 

Дитяча кімната відсутня. Проте, на подвір’ї біля МТП розташований 

дитячий майданчик.  

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, для розміщення 

відповідної інформації. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином відділом 

соціального захисту населення виконкому Кам’янської міської ради. 

В МТП наявна аптечка ПМД. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

На час візиту всі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України.  
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Освіта 

Особи, які б потребували освіти, в МТП відсутні.  

 

Працевлаштування 

ВПО, які проживають в МТП, - особи пенсійного віку та особи з 

інвалідністю. 

Працездатні особи в МТП відсутні.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання 

відсутні. Умовами проживання та відношенням працівників органу місцевого 

самоврядування проживаючі повністю задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб.  
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати сумісно з керівництвом, власником МТП, питання 

щодо можливості ремонту вхідних дверей МТП; 

- опрацювати сумісно з керівництвом, власником МТП питання щодо 

відновлення належного стану чи заміни піддона в душовій кабіні; 

- опрацювати сумісно з власником МТП питання щодо можливості 

обладнання в МТП, чи забезпечення поза його межами (на відстані до 500 

метрів) укриття (в т.ч. укладання договорів на користування таким укриттям з 

іншими установами, організаціями) для забезпечення проживаючим 

можливості використовувати його під час повітряної тривоги чи іншої загрози. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


